



中国人寿寿险公司:

发挥行业优势,助力实体经济发展

作为国有控股金融保险企业,中国人寿保险股份有限公司(简称“中国人寿寿险公司”)认真履行金融服务实体经济的职责,充分发挥保险行业优势,支持企业自主创新、支持产业链提升、畅通经济循环、促进中小微企业“专精特新”发展等,推动公司发展与实体经济同频共振、互促共荣。

今年一季度,中国人寿寿险公司通过济南城建基础设施债权投资项目出资10亿元,支持济南新旧动能转换先行区黄河体育会

展及科技智造园区基础设施(黄河大道一期)工程。

通过山东能源高端制造债权投资项目,截至今年一季度末,该公司已出资7亿元,用于山东能源重型装备制造集团有限公司旗下高端装备制造项目和补充融资主体营运资金。

该公司根据银保监会关于扩大专属商业养老保险试点范围的通知要求,扎实推动专属商业养老保险业务发展。同时,积极推进外来务工人员等新市民专属产

品的开发。

多年来,6·16国寿客户节活动已成为中国人寿寿险公司与客户间沟通和交流的重要互动平台。2022年的客户节将通过线上形式以“牵手国寿·共向未来”为主题,聚焦关爱客户健康,搭建“活力乐园”主活动专区,通过打造趣味性和互动性强的活动场景,向客户集中展示优质服务和产品,激发保险市场消费活力。

6·16国寿客户节不仅是彰显中国人寿服务品质的载体,也是

中国人寿客户共同期待的活动。中国人寿寿险公司将持续满足广大消费者多样化综合金融保险需求,履行服务社会民生的职责使命,持续用爱心、诚心、贴心、细心来赢得客户舒心、放心、开心、安心。

中国人寿寿险公司高度重视应届大学毕业生及社会人员招聘活动,结合公司实际需求,2021年以来,累计提供2767个校园招聘岗位、987个社会招聘岗位,累计招聘8416人。在传统招

聘渠道的基础上,积极参加教育部“24365校园招聘服务”、国聘行动等线上就业专项行动。同时,遵守各地防疫政策,积极引导全国各分支机构组织开展线上笔试、线上面试,促进学生“云”就业。

中国人寿寿险公司近几年在校内招聘岗位及人数上维持稳定。后续,该公司将继续做好“稳就业、保就业”相关工作,为经济稳增长、社会稳就业贡献力量。

通讯员 卢立同

新华保险菏泽中支开展“国际档案日”系列宣传活动 多角度全方位展示档案文化魅力

本报讯(通讯员 邵丹) 6月9日是第15个“国际档案日”,新华保险菏泽中支积极组织辖内各机构开展“国际档案日”系列宣传活动。活动立足实际,从视、听、学多角度、全方位展示档案文化的魅力。

活动期间,新华保险菏泽中支及辖内各机构利用宣传

海报、电子屏幕流动字幕等多种方式,围绕“喜迎二十大·档案颂辉煌”主题开展宣传活动。根据国家档案局“喜迎二十大·档案颂辉煌”国际档案日系列宣传活动安排,6月9日,全国政协委员、中共中央党校(国家行政学院)马克思主义学院院长张占斌教授,以“构

建新发展格局”为题作专题讲座,新华保险菏泽中支及时组织各部门及辖内机构档案管理人员收看。

同时,新华保险菏泽中支员工积极参加总公司2022年度档案工作宣导视频会议,努力营造关心支持参与档案工作的良好氛围。

华夏人寿菏泽中支: 开展“美好生活·民法典相伴” 主题宣传活动



活动现场

本报讯(通讯员 李海建) 为有效开展民法典普法宣传活动,根据中共山东省委全面依法治省委员会办公室《关于组织开展2022年“美好生活·民法典相伴”主题宣传的通知》要求,近日,华夏人寿菏泽中支积极组织员工学习、宣传民法典。

华夏人寿菏泽中支召开全体员工会议,部署“美好生活·民法典相伴”宣传工作要求,紧密结合今年民法典宣传重点,聚焦农村、聚焦基层,突出在“民法典进农村”上下功夫。在各机构服务大厅摆放民法典宣传资料,设置民法典

宣传栏,在微信群、微视频等推送转发民法典学习资料,采用线上、线下灵活的宣传方式进行民法典宣传。5月28日,华夏人寿菏泽中支组织员工到开发区王集社区开展宣传活动,积极向社区群众介绍民法典,发放宣传资料100余份,切实让民法典走到群众身边、走进群众心里。

下一步,华夏人寿菏泽中支将继续以多种方式宣传民法典,大力弘扬社会主义核心价值观和法治精神,让民法典走进农村、走进社区、走进家庭,提高宣传覆盖面和知晓率,掀起学习民法典热潮。

太平人寿山东分公司开展线上客户服务活动 弘扬风筝文化,为客户带来美好体验

本报讯(通讯员 赵倩) 近日,太平人寿隆重推出的健康关爱季特别活动——“山海有约 风华箬笈”主题活动正在山东各地如火如荼开展。

2022年健康关爱季期间,太平人寿再次联合中国风筝协会推出主题为“山海有约 风华箬笈”的全国性线上客户服务活

动,旨在弘扬中国风筝文化,为客户带来更多的文化熏陶和美好体验。参与本次线上活动的客户不仅可以线上DIY制作专属风筝,邀请好友送福气,还有机会获得“传统文化弘扬大使”证书。

为了给客户带来更具深度的活动体验,太平人寿山东分公

司还积极利用线上风筝活动热度,结合属地特色,在全省开展丰富多彩的线下风筝主题活动。举办风筝文化知识讲座,邀请专业绘画老师指导客户与孩子一起发挥想象,绘制“童年梦想”,邀请客户与代理人一起放飞纸鸢,遥寄祝福,共享美好时光。

新华保险关爱环卫工人公益行动 累计理赔超300例

本报讯(通讯员 邵丹) 截至2022年5月31日,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”为303个环卫工人家庭兑现了理赔承诺,累计赔付2740.5万元。

6月6日,新华保险宁夏分

公司固原中心支公司向固原市首例意外身故环卫工人家属支付了10万元身故理赔金。

不久前,固原市的环卫工人李女士像往常一样正常作业,因电动车超速行驶且未遵守交通安全管理规定,致使李女士被撞伤头部,最

终抢救无效身亡。新华保险固原中心支公司接到环卫管理部门通知后,即刻响应,主动寻访联系家属,协助逝者家属收集提交理赔资料,启动理赔绿色通道,以最快速度将10万元理赔款支付到家属账户。

